

看点

时光熬出老味道

——盘点三门峡老店中的“烟火气”

本报记者 程倩 吴若雨

在三门峡街头巷尾，藏着几代人的味觉记忆。城市在变，人的年龄在变，但总有些味道和情怀能穿越时间...

印染厂夜班下工的工人提供美食的。每到凌晨，哨子肉香与面香四溢，工人们蹲在路边吃得津津有味...

2003年起，李鹏和家人接手经营这家店。他们根据食客喜好，精简面的品种，保留了香菇瘦肉面和红烧牛肉面...

如今，这碗面早已成为城市烟火气的代表。许多年轻人从外地驱车前来，在小红书等平台的三门峡旅游攻略里...

是20世纪90年代，刘乐的父母在湖滨区会兴街道上村村口附近摆小吃摊卖凉皮。后来其父从广东打拼回来，决定转型做麻辣面...

多年来，这家店凭借爽滑面条与麻辣调料，吸引了众多食客。在本地打拼的三门峡人回来必吃，还有人将其真空包装邮寄给外地亲人...

如今，刘父依然每天采购食材，刘母做面的力道还是如20多年前一样。当年梦开始的地方——上村，经过城中村改造，现已高楼林立...

年的欢乐所在，公园旁的公园胖子炸串更是人气满满。外焦里嫩的炸串，裹上秘制蘸料，是无数三门峡人的童年回忆...

1986年，“胖子叔叔”在人民公园游乐场旁支起炸串摊，因他爱琢磨美食且身材较胖，故取名“公园胖子炸串”...

2015年，由胖子叔叔的女儿王雅倩接手，在市区黄河路上了新店。尽管炸串摊换了位置，主厨也换了人，但味道始终未变...

当生活的节奏越来越快，这些老店就像时光的锚点，把日子过成味道，把岁月熬成情怀...

二印哨子面 抚慰夜归疲惫的心

在三门峡的夜晚里，总有一盏灯为晚归的人亮着。那是二印厂旧址旁的一家小店，藏着三代人的光阴。

“二印门口哨子拉面”，三门峡人习惯称其为“二印哨子面”。这家店起源于20世纪90年代，最初是为河南第二

上村刘记麻辣面 舌尖上的酣畅淋漓

同样被市民反复提及的，还有那碗麻辣鲜香的上村刘记麻辣面。同样也

公园胖子炸串 喂饱无数人的童年

三门峡市人民公园曾是许多人童



霓虹水幕 乐动夏夜

7月12日晚，三门峡职工之家门前广场上上演精彩的音乐喷泉表演，现场霓虹水幕，灯光音乐如梦似幻...

闫昊 摄

“12345”政务热线

救助保护动物 维护生态平衡

本报讯(记者李博)近日，三门峡市“12345”热线接连收到多起保护动物救助诉求，涉及梅花鹿、猫头鹰、斑鸠、游隼等物种...

7月9日，灵宝市朱阳镇老虎沟村杨先生致电市“12345”热线：“在老虎沟村发现一只梅花鹿腿部受伤，请相关部门尽快救助...”

7月4日，市“12345”热线接到“110”转接赵女士诉求：其在三门峡市区大岭北路黄河新城小区东门绿化带内捡到一只猫头鹰雏鸟，急需救助...

市“12345”热线高效联动、各部门专业响应，为野生保护动物筑牢“生命防线”，以实际行动守护生物多样性，维护生态平衡。

“时光胶囊”展示大坝建设史 游客沿途感悟奋斗精神

本报讯(记者程倩)“1957:大家都来支援三门峡啊”“1958.12:三门峡大坝截流成功”“1959.12:完成100万立方米混凝土浇筑”...

当车辆沿着三大线行驶，车窗外，路边一排排红色文化景观像“历史长廊”一样，把大坝建设的“高光时刻”按时间顺序搬到了游客眼前...

“1961.04:三门峡大坝主体工程竣工”的文化景观前，游客吕女士边拍照边说：“还没到大坝就感觉穿越回那个热火朝天的建设年代了！”

记者从三门峡市砥柱文旅有限公司获悉，这些文化景观是中流砥柱景区的氛围展陈小品，从三大线高庙乡大安村村委会门口至三门峡大坝门口转弯处...

“这些文化景观小品作为中流砥柱景区的一部分，让游客从进入核心景区前就能感受到大坝建设时的氛围，激起游客想要探索大坝建设历程的兴趣...”

“店子土猪哥”高彦锋：

坚持创业梦想 希望扩大养殖

本报记者 梁如意

人物故事

水秀、自然资源丰富的土地，心中燃起了创业的火光。几番思索后，高彦锋决定投身黑土猪、土鸡养殖行业...

创业之路从来都不是一帆风顺的。起初，资金短缺成了他面临的难题。为了购买小鸡、黑土猪崽，置办养殖必需品，高彦锋将自己的积蓄全部投入...

在养殖过程中，他不断查阅资料，四处向有经验的养殖户请教，经过一番努力，终于从一个“门外汉”，一步步成长为一名养殖行业的行家...

高彦锋说：“如何让我们的产品在市场上脱颖而出，卖上一个好价钱，成了高彦锋日夜思考的问题。他开始通过抖音平台分享自己每天的生活...”

如今，高彦锋的养殖规模越来越大，还带动了周边村民一起参与黑土猪养殖，共同走上了致富道路。

谈及未来的规划，高彦锋眼中闪烁着坚定的光芒：“我希望进一步扩大养殖规模，引进更先进的养殖技术，打造属于店子乡自己的黑土猪品牌...”

城事

我市招募志愿英烈讲解员

本报讯(记者单义杰)7月13日，记者从三门峡市退役军人事务局获悉，为在全社会营造缅怀英烈、崇尚英烈、捍卫英烈、学习英烈浓厚氛围...

此次招募旨在选拔一批新时代英烈精神的守望者和讲述者，挖掘讲述一批可歌可泣的英烈故事，全面提高红色讲解员队伍素质...

招募对象为大中小学、教师、退役军人、军烈属以及对红色

历史文化有浓厚兴趣者。要求有较强的责任心，口齿清晰有亲和力；能自觉遵守各项规章制度...

据介绍，该局将向符合条件的志愿讲解员颁发“三门峡市志愿英烈讲解员聘书”，并根据报名情况适时举办讲解员能力提升培训班...



舞动健康 乐享生活

近日，2025年三门峡市老年人体育健身社会体育指导员(指导员)、教练员、裁判员培训(卢氏站)在卢氏县老年门球场开班...

本报记者 单义杰 摄